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Avaliação da atuação do Governo liderado por António Costa 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
0 - Muito negativa 

 
0.8 

 

 
0.4 

 

 
1.2 

 

 
0.0 

 

 
1.0 

 

 
1.0 

 

 
0.0 

 

 
1.5 

 

 
2.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
1.9 

 

 
0.4 

 

 
1.8 

 

 
0.0 

 
1 0.4 

 
0.8 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.0 

 
0.0 

 
1.1 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.2 

 
0.0 

 
2 1.8 

 
2.8 

 
0.8 

 
2.5 

 
2.6 

 
0.5 

 
2.8 

 
0.0 

 
2.0 

 
2.4 

 
1.1 

 
1.9 

 
1.5 

 
3.0 

 
0.0 

 
3 2.6 

 
4.0 

 
1.2 

 
5.0 

 
1.6 

 
2.1 

 
6.5 

 
1.5 

 
1.0 

 
0.0 

 
4.2 

 
0.0 

 
3.1 

 
1.2 

 
3.9 

 
4 2.8 

 
3.6 

 
2.0 

 
4.2 

 
2.1 

 
2.6 

 
0.9 

 
4.4 

 
4.1 

 
2.4 

 
1.1 

 
5.6 

 
1.9 

 
3.6 

 
3.9 

 
5 10.7 

 
10.4 

 
11.0 

 
10.0 

 
12.0 

 
9.8 

 
5.6 

 
7.4 

 
6.1 

 
18.3 

 
15.8 

 
13.0 

 
11.8 

 
9.6 

 
9.2 

 
6 8.3 

 
7.6 

 
9.1 

 
12.5 

 
9.9 

 
4.1 

 
8.3 

 
14.7 

 
5.1 

 
8.5 

 
11.6 

 
0.0 

 
6.5 

 
8.4 

 
14.5 

 
7 21.6 

 
18.3 

 
24.8 

 
30.8 

 
21.5 

 
16.0 

 
21.3 

 
25.0 

 
25.5 

 
20.7 

 
15.8 

 
22.2 

 
19.8 

 
24.0 

 
22.4 

 
8 29.9 

 
31.5 

 
28.3 

 
24.2 

 
31.4 

 
32.0 

 
26.9 

 
27.9 

 
31.6 

 
32.9 

 
31.6 

 
27.8 

 
37.4 

 
23.4 

 
18.4 

 
9 11.1 

 
10.8 

 
11.4 

 
7.5 

 
8.4 

 
16.0 

 
11.1 

 
11.8 

 
11.2 

 
6.1 

 
11.6 

 
16.7 

 
9.9 

 
12.6 

 
11.8 

 
10 - Muito positiva 10.1 

 
10.0 

 
10.2 

 
3.3 

 
9.4 

 
14.9 

 
16.7 

 
5.9 

 
10.2 

 
8.5 

 
6.3 

 
11.1 

 
7.6 

 
11.4 

 
15.8 

 
Não sabe/Não responde 0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 
Média 

 
7.17 

 
7.06 

 
7.28 

 
6.72 

 
7.09 

 
7.53 

 
7.37 

 
7.10 

 
7.20 

 
7.06 

 
6.99 

 
7.30 

 
7.22 

 
7.05 

 
7.29 

D. Padrão 1.94 2.07 1.81 1.76 1.92 2.01 2.06 1.76 2.10 1.74 1.88 2.08 1.79 2.20 1.88 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Avaliação da confiança na forma de atuação do governo de António Costa, para 
fazer face à pandemia 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
0 - Nenhuma confiança 

 
1.6 

 

 
2.0 

 

 
1.2 

 

 
0.0 

 

 
2.1 

 

 
2.1 

 

 
1.9 

 

 
1.5 

 

 
3.1 

 

 
0.0 

 

 
1.1 

 

 
1.9 

 

 
1.1 

 

 
3.0 

 

 
0.0 

 
1 0.4 

 
0.8 

 
0.0 

 
0.8 

 
0.0 

 
0.5 

 
0.9 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.1 

 
0.0 

 
0.4 

 
0.6 

 
0.0 

 
2 1.6 

 
2.4 

 
0.8 

 
1.7 

 
2.6 

 
0.5 

 
0.0 

 
1.5 

 
2.0 

 
2.4 

 
2.1 

 
1.9 

 
1.5 

 
1.8 

 
1.3 

 
3 2.6 

 
4.0 

 
1.2 

 
3.3 

 
2.1 

 
2.6 

 
4.6 

 
2.9 

 
2.0 

 
2.4 

 
2.1 

 
0.0 

 
3.8 

 
1.8 

 
0.0 

 
4 3.6 

 
3.6 

 
3.5 

 
8.3 

 
2.1 

 
2.1 

 
4.6 

 
4.4 

 
2.0 

 
6.1 

 
1.1 

 
3.7 

 
3.1 

 
4.2 

 
3.9 

 
5 11.5 

 
12.0 

 
11.0 

 
15.0 

 
13.1 

 
7.7 

 
8.3 

 
8.8 

 
6.1 

 
17.1 

 
16.8 

 
13.0 

 
11.1 

 
8.4 

 
19.7 

 
6 11.1 

 
9.6 

 
12.6 

 
10.8 

 
12.6 

 
9.8 

 
8.3 

 
16.2 

 
11.2 

 
9.8 

 
14.7 

 
5.6 

 
10.7 

 
11.4 

 
11.8 

 
7 19.8 

 
17.1 

 
22.4 

 
22.5 

 
22.5 

 
15.5 

 
22.2 

 
16.2 

 
24.5 

 
22.0 

 
13.7 

 
18.5 

 
19.1 

 
22.8 

 
15.8 

 
8 26.3 

 
27.1 

 
25.6 

 
23.3 

 
25.7 

 
28.9 

 
25.9 

 
27.9 

 
21.4 

 
28.0 

 
28.4 

 
27.8 

 
29.8 

 
25.1 

 
17.1 

 
9 13.3 

 
12.7 

 
13.8 

 
9.2 

 
11.5 

 
17.5 

 
11.1 

 
14.7 

 
16.3 

 
7.3 

 
13.7 

 
18.5 

 
12.6 

 
12.6 

 
17.1 

 
10 - Muita confiança 8.1 

 
8.8 

 
7.5 

 
5.0 

 
5.8 

 
12.4 

 
12.0 

 
4.4 

 
11.2 

 
4.9 

 
5.3 

 
9.3 

 
6.9 

 
7.8 

 
13.2 

 
Não sabe/Não responde 0.2 

 
0.0 

 
0.4 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.5 

 
0.0 

 
1.5 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.6 

 
0.0 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 
Média 

 
7.01 

 
6.88 

 
7.13 

 
6.64 

 
6.85 

 
7.39 

 
7.08 

 
6.94 

 
7.18 

 
6.73 

 
6.87 

 
7.28 

 
7.00 

 
6.92 

 
7.21 

D. Padrão 2.04 2.23 1.83 1.91 2.02 2.08 2.15 1.96 2.18 1.82 2.00 2.03 1.99 2.18 1.91 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
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Avaliação da transparência do governo na informação que presta aos portugueses 
sobre o momento e as circunstâncias em que vivemos 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
0 - Nada transparente 

 
2.2 

 

 
2.4 

 

 
2.0 

 

 
1.7 

 

 
2.6 

 

 
2.1 

 

 
1.9 

 

 
1.5 

 

 
5.1 

 

 
0.0 

 

 
2.1 

 

 
1.9 

 

 
1.5 

 

 
3.6 

 

 
1.3 

 
1 0.4 

 
0.8 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.0 

 
0.0 

 
1.5 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.1 

 
0.0 

 
0.8 

 
0.0 

 
0.0 

 
2 1.8 

 
2.4 

 
1.2 

 
2.5 

 
1.0 

 
2.1 

 
3.7 

 
1.5 

 
0.0 

 
2.4 

 
1.1 

 
1.9 

 
3.1 

 
0.6 

 
0.0 

 
3 4.6 

 
5.2 

 
3.9 

 
5.8 

 
5.8 

 
2.6 

 
8.3 

 
4.4 

 
4.1 

 
6.1 

 
1.1 

 
1.9 

 
3.8 

 
4.8 

 
6.6 

 
4 4.6 

 
4.0 

 
5.1 

 
8.3 

 
3.7 

 
3.1 

 
2.8 

 
5.9 

 
3.1 

 
6.1 

 
7.4 

 
1.9 

 
5.0 

 
3.6 

 
5.3 

 
5 11.3 

 
10.0 

 
12.6 

 
10.8 

 
15.2 

 
7.7 

 
5.6 

 
13.2 

 
4.1 

 
15.9 

 
18.9 

 
13.0 

 
9.2 

 
12.6 

 
15.8 

 
6 13.5 

 
12.4 

 
14.6 

 
19.2 

 
15.7 

 
7.7 

 
8.3 

 
10.3 

 
18.4 

 
17.1 

 
12.6 

 
14.8 

 
15.3 

 
11.4 

 
11.8 

 
7 18.4 

 
19.5 

 
17.3 

 
20.0 

 
19.4 

 
16.5 

 
25.9 

 
17.6 

 
16.3 

 
17.1 

 
14.7 

 
16.7 

 
18.7 

 
21.6 

 
10.5 

 
8 20.6 

 
19.9 

 
21.3 

 
19.2 

 
20.4 

 
21.6 

 
19.4 

 
22.1 

 
22.4 

 
19.5 

 
18.9 

 
22.2 

 
24.0 

 
16.8 

 
17.1 

 
9 13.7 

 
13.1 

 
14.2 

 
6.7 

 
10.5 

 
21.1 

 
13.0 

 
10.3 

 
16.3 

 
12.2 

 
14.7 

 
14.8 

 
11.1 

 
15.0 

 
19.7 

 
10 - Muito transparente 8.5 

 
10.4 

 
6.7 

 
5.8 

 
5.8 

 
12.9 

 
10.2 

 
10.3 

 
10.2 

 
2.4 

 
7.4 

 
11.1 

 
6.9 

 
9.6 

 
11.8 

 
Não sabe/Não responde 0.6 

 
0.0 

 
1.2 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.5 

 
0.9 

 
1.5 

 
0.0 

 
1.2 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.8 

 
0.6 

 
0.0 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 
Média 

 
6.79 

 
6.79 

 
6.79 

 
6.37 

 
6.55 

 
7.29 

 
6.83 

 
6.75 

 
6.98 

 
6.47 

 
6.67 

 
7.09 

 
6.72 

 
6.81 

 
6.97 

D. Padrão 2.21 2.32 2.10 2.09 2.13 2.28 2.33 2.27 2.37 1.91 2.19 2.09 2.15 2.30 2.24 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Avaliação da atuação do Ministério da Saúde liderado por Marta Temido 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
0 - Muito negativa 

 
2.2 

 

 
3.2 

 

 
1.2 

 

 
2.5 

 

 
2.6 

 

 
1.5 

 

 
0.9 

 

 
1.5 

 

 
4.1 

 

 
1.2 

 

 
3.2 

 

 
1.9 

 

 
1.9 

 

 
2.4 

 

 
2.6 

 
1 1.6 

 
1.6 

 
1.6 

 
0.8 

 
2.1 

 
1.5 

 
1.9 

 
1.5 

 
2.0 

 
0.0 

 
3.2 

 
0.0 

 
1.5 

 
2.4 

 
0.0 

 
2 2.2 

 
2.8 

 
1.6 

 
1.7 

 
1.0 

 
3.6 

 
2.8 

 
0.0 

 
2.0 

 
3.7 

 
3.2 

 
0.0 

 
2.7 

 
2.4 

 
0.0 

 
3 3.8 

 
4.4 

 
3.1 

 
5.0 

 
3.7 

 
3.1 

 
5.6 

 
4.4 

 
4.1 

 
1.2 

 
4.2 

 
1.9 

 
3.8 

 
3.6 

 
3.9 

 
4 7.3 

 
8.4 

 
6.3 

 
9.2 

 
8.9 

 
4.6 

 
6.5 

 
4.4 

 
4.1 

 
15.9 

 
6.3 

 
7.4 

 
6.9 

 
6.6 

 
10.5 

 
5 9.5 

 
9.2 

 
9.8 

 
10.0 

 
11.0 

 
7.7 

 
7.4 

 
11.8 

 
6.1 

 
11.0 

 
13.7 

 
7.4 

 
12.2 

 
6.6 

 
6.6 

 
6 12.9 

 
10.8 

 
15.0 

 
16.7 

 
14.1 

 
9.3 

 
10.2 

 
20.6 

 
9.2 

 
12.2 

 
16.8 

 
9.3 

 
14.1 

 
10.8 

 
13.2 

 
7 18.2 

 
18.3 

 
18.1 

 
23.3 

 
18.8 

 
14.4 

 
15.7 

 
16.2 

 
21.4 

 
14.6 

 
17.9 

 
25.9 

 
17.2 

 
19.8 

 
18.4 

 
8 24.0 

 
25.5 

 
22.4 

 
16.7 

 
22.5 

 
29.9 

 
22.2 

 
29.4 

 
23.5 

 
25.6 

 
17.9 

 
29.6 

 
22.5 

 
26.9 

 
22.4 

 
9 12.7 

 
11.2 

 
14.2 

 
7.5 

 
10.5 

 
18.0 

 
22.2 

 
10.3 

 
13.3 

 
9.8 

 
8.4 

 
7.4 

 
12.6 

 
11.4 

 
15.8 

 
10 - Muito positiva 5.3 

 
4.4 

 
6.3 

 
5.0 

 
4.7 

 
6.2 

 
4.6 

 
0.0 

 
9.2 

 
4.9 

 
5.3 

 
7.4 

 
3.8 

 
7.2 

 
6.6 

 
Não sabe/Não responde 0.4 

 
0.4 

 
0.4 

 
1.7 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.9 

 
0.8 

 
0.0 

 
0.0 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 
Média 

 
6.61 

 
6.43 

 
6.78 

 
6.31 

 
6.44 

 
6.95 

 
6.82 

 
6.56 

 
6.76 

 
6.46 

 
6.14 

 
7.00 

 
6.48 

 
6.70 

 
6.82 

D. Padrão 2.25 2.36 2.12 2.17 2.25 2.27 2.29 1.90 2.50 2.13 2.40 1.91 2.21 2.34 2.18 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
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Avaliação da atuação dos profissionais de saúde 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
0 - Muito negativa 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 
1 0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
2 0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
3 0.2 

 
0.0 

 
0.4 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.5 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.2 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.6 

 
0.0 

 
4 0.2 

 
0.0 

 
0.4 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.5 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.2 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.4 

 
0.0 

 
0.0 

 
5 2.2 

 
3.2 

 
1.2 

 
1.7 

 
3.1 

 
1.5 

 
1.9 

 
1.5 

 
1.0 

 
2.4 

 
3.2 

 
3.7 

 
2.7 

 
0.6 

 
3.9 

 
6 1.8 

 
3.2 

 
0.4 

 
0.8 

 
3.7 

 
0.5 

 
1.9 

 
0.0 

 
2.0 

 
1.2 

 
3.2 

 
1.9 

 
1.9 

 
1.2 

 
2.6 

 
7 4.8 

 
3.2 

 
6.3 

 
5.0 

 
6.3 

 
3.1 

 
0.9 

 
4.4 

 
8.2 

 
2.4 

 
8.4 

 
3.7 

 
5.7 

 
3.0 

 
5.3 

 
8 10.5 

 
10.8 

 
10.2 

 
12.5 

 
13.6 

 
6.2 

 
6.5 

 
13.2 

 
6.1 

 
11.0 

 
15.8 

 
13.0 

 
11.8 

 
9.0 

 
9.2 

 
9 22.6 

 
22.7 

 
22.4 

 
21.7 

 
23.6 

 
22.2 

 
22.2 

 
26.5 

 
22.4 

 
28.0 

 
15.8 

 
22.2 

 
25.6 

 
19.8 

 
18.4 

 
10 - Muito positiva 57.2 

 
56.2 

 
58.3 

 
58.3 

 
49.2 

 
64.4 

 
65.7 

 
52.9 

 
60.2 

 
52.4 

 
53.7 

 
53.7 

 
51.1 

 
65.3 

 
60.5 

 
Não sabe/Não responde 0.6 

 
0.8 

 
0.4 

 
0.0 

 
0.5 

 
1.0 

 
0.9 

 
1.5 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.9 

 
0.8 

 
0.6 

 
0.0 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 
Média 

 
9.21 

 
9.17 

 
9.25 

 
9.27 

 
8.99 

 
9.39 

 
9.45 

 
9.25 

 
9.28 

 
9.10 

 
8.99 

 
9.13 

 
9.10 

 
9.41 

 
9.17 

D. Padrão 1.21 1.26 1.16 1.09 1.32 1.14 1.02 1.02 1.13 1.41 1.36 1.27 1.25 1.06 1.33 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Avaliação da atuação do Ministério da Administração Interna liderado por Eduardo 
Cabrita 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
0 - Muito negativa 

 
1.8 

 

 
2.4 

 

 
1.2 

 

 
1.7 

 

 
2.1 

 

 
1.5 

 

 
0.9 

 

 
1.5 

 

 
2.0 

 

 
1.2 

 

 
2.1 

 

 
3.7 

 

 
1.1 

 

 
3.0 

 

 
1.3 

 
1 0.8 

 
0.8 

 
0.8 

 
0.0 

 
1.0 

 
1.0 

 
0.9 

 
1.5 

 
2.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.4 

 
1.2 

 
1.3 

 
2 1.6 

 
2.8 

 
0.4 

 
0.8 

 
1.0 

 
2.6 

 
2.8 

 
1.5 

 
1.0 

 
1.2 

 
1.1 

 
1.9 

 
1.1 

 
2.4 

 
1.3 

 
3 4.2 

 
6.0 

 
2.4 

 
6.7 

 
1.6 

 
5.2 

 
5.6 

 
1.5 

 
4.1 

 
3.7 

 
4.2 

 
5.6 

 
4.2 

 
3.0 

 
6.6 

 
4 4.8 

 
5.6 

 
3.9 

 
5.8 

 
6.3 

 
2.6 

 
3.7 

 
4.4 

 
5.1 

 
6.1 

 
6.3 

 
1.9 

 
4.6 

 
4.2 

 
6.6 

 
5 9.1 

 
8.0 

 
10.2 

 
8.3 

 
12.0 

 
6.7 

 
6.5 

 
7.4 

 
7.1 

 
12.2 

 
12.6 

 
9.3 

 
11.8 

 
6.0 

 
6.6 

 
6 12.7 

 
13.1 

 
12.2 

 
11.7 

 
14.1 

 
11.9 

 
10.2 

 
16.2 

 
13.3 

 
14.6 

 
11.6 

 
11.1 

 
13.4 

 
12.0 

 
11.8 

 
7 20.6 

 
20.3 

 
20.9 

 
25.8 

 
22.5 

 
15.5 

 
21.3 

 
14.7 

 
22.4 

 
19.5 

 
23.2 

 
20.4 

 
18.3 

 
26.9 

 
14.5 

 
8 23.8 

 
23.9 

 
23.6 

 
18.3 

 
22.5 

 
28.4 

 
24.1 

 
38.2 

 
16.3 

 
23.2 

 
23.2 

 
20.4 

 
24.0 

 
24.0 

 
22.4 

 
9 11.3 

 
10.8 

 
11.8 

 
5.8 

 
8.9 

 
17.0 

 
11.1 

 
10.3 

 
15.3 

 
8.5 

 
6.3 

 
18.5 

 
11.1 

 
10.2 

 
14.5 

 
10 - Muito positiva 5.3 

 
4.0 

 
6.7 

 
4.2 

 
4.7 

 
6.7 

 
10.2 

 
2.9 

 
6.1 

 
2.4 

 
4.2 

 
3.7 

 
4.2 

 
6.0 

 
7.9 

 
Não sabe/Não responde 4.2 

 
2.4 

 
5.9 

 
10.8 

 
3.1 

 
1.0 

 
2.8 

 
0.0 

 
5.1 

 
7.3 

 
5.3 

 
3.7 

 
5.7 

 
1.2 

 
5.3 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 
Média 

 
6.74 

 
6.51 

 
6.98 

 
6.49 

 
6.64 

 
6.99 

 
6.94 

 
6.91 

 
6.73 

 
6.58 

 
6.53 

 
6.75 

 
6.74 

 
6.73 

 
6.79 

D. Padrão 2.11 2.24 1.94 2.03 2.03 2.20 2.20 1.95 2.26 1.90 2.02 2.31 1.98 2.22 2.30 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
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Avaliação da atuação das forças de segurança e militares 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
0 - Muito negativa 

 
0.8 

 

 
0.4 

 

 
1.2 

 

 
1.7 

 

 
1.0 

 

 
0.0 

 

 
0.9 

 

 
1.5 

 

 
0.0 

 

 
1.2 

 

 
0.0 

 

 
1.9 

 

 
1.1 

 

 
0.0 

 

 
1.3 

 
1 0.2 

 
0.0 

 
0.4 

 
0.0 

 
0.5 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.6 

 
0.0 

 
2 0.6 

 
0.8 

 
0.4 

 
0.8 

 
0.5 

 
0.5 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.2 

 
2.1 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.2 

 
1.3 

 
3 1.2 

 
0.8 

 
1.6 

 
0.8 

 
1.0 

 
1.5 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.2 

 
3.2 

 
3.7 

 
0.8 

 
1.2 

 
2.6 

 
4 1.6 

 
2.4 

 
0.8 

 
1.7 

 
2.1 

 
1.0 

 
0.0 

 
1.5 

 
1.0 

 
1.2 

 
4.2 

 
1.9 

 
1.5 

 
1.2 

 
2.6 

 
5 6.1 

 
6.4 

 
5.9 

 
4.2 

 
9.4 

 
4.1 

 
4.6 

 
2.9 

 
6.1 

 
9.8 

 
5.3 

 
9.3 

 
9.2 

 
1.2 

 
6.6 

 
6 7.7 

 
8.4 

 
7.1 

 
10.0 

 
9.9 

 
4.1 

 
7.4 

 
8.8 

 
9.2 

 
9.8 

 
5.3 

 
5.6 

 
6.5 

 
10.2 

 
6.6 

 
7 13.9 

 
14.7 

 
13.0 

 
15.8 

 
14.1 

 
12.4 

 
6.5 

 
13.2 

 
18.4 

 
12.2 

 
16.8 

 
18.5 

 
16.4 

 
11.4 

 
10.5 

 
8 21.2 

 
22.3 

 
20.1 

 
21.7 

 
22.0 

 
20.1 

 
26.9 

 
23.5 

 
21.4 

 
22.0 

 
14.7 

 
16.7 

 
22.9 

 
19.8 

 
18.4 

 
9 19.8 

 
18.3 

 
21.3 

 
15.8 

 
17.3 

 
24.7 

 
21.3 

 
22.1 

 
15.3 

 
18.3 

 
21.1 

 
22.2 

 
17.6 

 
22.8 

 
21.1 

 
10 - Muito positiva 20.8 

 
19.5 

 
22.0 

 
16.7 

 
17.3 

 
26.8 

 
24.1 

 
20.6 

 
21.4 

 
18.3 

 
23.2 

 
13.0 

 
16.0 

 
26.9 

 
23.7 

 
Não sabe/Não responde 6.1 

 
6.0 

 
6.3 

 
10.8 

 
4.7 

 
4.6 

 
8.3 

 
5.9 

 
6.1 

 
4.9 

 
4.2 

 
7.4 

 
8.0 

 
3.6 

 
5.3 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 
Média 

 
7.89 

 
7.84 

 
7.95 

 
7.68 

 
7.59 

 
8.32 

 
8.29 

 
8.06 

 
7.91 

 
7.64 

 
7.78 

 
7.46 

 
7.71 

 
8.20 

 
7.82 

D. Padrão 1.90 1.83 1.98 1.99 2.00 1.66 1.65 1.79 1.73 2.04 2.10 2.13 1.86 1.80 2.19 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Avaliação da atuação Presidente da República Marcelo Rebelo de Sousa 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
0 - Muito negativa 

 
1.6 

 

 
2.8 

 

 
0.4 

 

 
2.5 

 

 
2.1 

 

 
0.5 

 

 
1.9 

 

 
1.5 

 

 
1.0 

 

 
0.0 

 

 
3.2 

 

 
1.9 

 

 
1.1 

 

 
2.4 

 

 
1.3 

 
1 1.8 

 
2.0 

 
1.6 

 
1.7 

 
1.6 

 
2.1 

 
0.9 

 
2.9 

 
1.0 

 
3.7 

 
2.1 

 
0.0 

 
1.9 

 
1.8 

 
1.3 

 
2 2.4 

 
3.6 

 
1.2 

 
0.8 

 
4.2 

 
1.5 

 
2.8 

 
4.4 

 
2.0 

 
1.2 

 
3.2 

 
0.0 

 
3.4 

 
1.8 

 
0.0 

 
3 3.2 

 
2.4 

 
3.9 

 
5.0 

 
3.1 

 
2.1 

 
4.6 

 
5.9 

 
3.1 

 
3.7 

 
0.0 

 
1.9 

 
3.4 

 
1.8 

 
5.3 

 
4 4.2 

 
4.8 

 
3.5 

 
4.2 

 
6.3 

 
2.1 

 
3.7 

 
4.4 

 
2.0 

 
4.9 

 
5.3 

 
5.6 

 
4.2 

 
4.2 

 
3.9 

 
5 11.3 

 
11.2 

 
11.4 

 
12.5 

 
11.5 

 
10.3 

 
10.2 

 
8.8 

 
10.2 

 
12.2 

 
12.6 

 
14.8 

 
13.0 

 
6.6 

 
15.8 

 
6 11.9 

 
12.7 

 
11.0 

 
14.2 

 
12.6 

 
9.8 

 
13.9 

 
10.3 

 
7.1 

 
12.2 

 
17.9 

 
7.4 

 
13.4 

 
12.0 

 
6.6 

 
7 15.6 

 
15.5 

 
15.7 

 
20.8 

 
14.1 

 
13.9 

 
13.0 

 
14.7 

 
19.4 

 
13.4 

 
16.8 

 
16.7 

 
15.6 

 
16.2 

 
14.5 

 
8 20.2 

 
19.1 

 
21.3 

 
23.3 

 
17.3 

 
21.1 

 
25.0 

 
17.6 

 
21.4 

 
22.0 

 
12.6 

 
22.2 

 
20.6 

 
19.2 

 
21.1 

 
9 16.4 

 
15.5 

 
17.3 

 
5.0 

 
14.7 

 
25.3 

 
14.8 

 
14.7 

 
19.4 

 
18.3 

 
16.8 

 
13.0 

 
12.6 

 
22.2 

 
17.1 

 
10 - Muito positiva 10.7 

 
9.6 

 
11.8 

 
9.2 

 
11.5 

 
10.8 

 
8.3 

 
13.2 

 
12.2 

 
8.5 

 
8.4 

 
16.7 

 
9.9 

 
10.8 

 
13.2 

 
Não sabe/Não responde 0.8 

 
0.8 

 
0.8 

 
0.8 

 
1.0 

 
0.5 

 
0.9 

 
1.5 

 
1.0 

 
0.0 

 
1.1 

 
0.0 

 
0.8 

 
1.2 

 
0.0 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 
Média 

 
6.92 

 
6.70 

 
7.13 

 
6.57 

 
6.69 

 
7.36 

 
6.83 

 
6.72 

 
7.28 

 
6.90 

 
6.62 

 
7.24 

 
6.73 

 
7.15 

 
7.07 

D. Padrão 2.31 2.45 2.14 2.24 2.47 2.13 2.28 2.60 2.15 2.24 2.41 2.15 2.30 2.33 2.27 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
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Avaliação da importância das medidas divulgadas pela DGS 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
0 - Nada Importantes 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 
1 0.4 

 
0.4 

 
0.4 

 
0.8 

 
0.0 

 
0.5 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
2.1 

 
0.0 

 
0.8 

 
0.0 

 
0.0 

 
2 0.4 

 
0.8 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.0 

 
0.0 

 
1.1 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.2 

 
0.0 

 
3 1.0 

 
1.2 

 
0.8 

 
0.8 

 
1.0 

 
1.0 

 
0.9 

 
1.5 

 
1.0 

 
1.2 

 
0.0 

 
1.9 

 
1.1 

 
1.2 

 
0.0 

 
4 3.8 

 
4.8 

 
2.8 

 
7.5 

 
2.6 

 
2.6 

 
2.8 

 
0.0 

 
4.1 

 
6.1 

 
5.3 

 
3.7 

 
3.8 

 
4.2 

 
2.6 

 
5 3.8 

 
3.6 

 
3.9 

 
2.5 

 
4.7 

 
3.6 

 
2.8 

 
1.5 

 
2.0 

 
6.1 

 
4.2 

 
7.4 

 
4.2 

 
2.4 

 
5.3 

 
6 7.3 

 
10.0 

 
4.7 

 
9.2 

 
8.9 

 
4.6 

 
5.6 

 
8.8 

 
5.1 

 
6.1 

 
13.7 

 
3.7 

 
6.5 

 
7.2 

 
10.5 

 
7 9.1 

 
7.2 

 
11.0 

 
8.3 

 
12.6 

 
6.2 

 
6.5 

 
8.8 

 
9.2 

 
11.0 

 
10.5 

 
9.3 

 
9.9 

 
6.6 

 
11.8 

 
8 16.6 

 
18.7 

 
14.6 

 
20.8 

 
17.3 

 
13.4 

 
24.1 

 
17.6 

 
14.3 

 
17.1 

 
12.6 

 
11.1 

 
14.1 

 
21.0 

 
15.8 

 
9 20.6 

 
22.3 

 
18.9 

 
15.8 

 
18.3 

 
25.8 

 
17.6 

 
20.6 

 
22.4 

 
18.3 

 
23.2 

 
22.2 

 
21.4 

 
19.8 

 
19.7 

 
10 - Muito Importantes 37.0 

 
31.1 

 
42.9 

 
34.2 

 
34.6 

 
41.2 

 
39.8 

 
41.2 

 
40.8 

 
34.1 

 
27.4 

 
40.7 

 
38.2 

 
36.5 

 
34.2 

 
Não sabe/Não responde 0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 
Média 

 
8.34 

 
8.14 

 
8.55 

 
8.10 

 
8.27 

 
8.57 

 
8.56 

 
8.65 

 
8.51 

 
8.15 

 
7.85 

 
8.41 

 
8.36 

 
8.35 

 
8.29 

D. Padrão 1.87 1.95 1.76 2.01 1.76 1.86 1.64 1.55 1.84 1.94 2.15 1.93 1.91 1.88 1.72 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Considera que o Presidente da República deveria prolongar o atual estado de 
Emergência Nacional por mais 15 dias 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Sim 

 
93.5 

 

 
91.6 

 

 
95.3 

 

 
92.5 

 

 
94.2 

 

 
93.3 

 

 
90.7 

 

 
94.1 

 

 
92.9 

 

 
95.1 

 

 
94.7 

 

 
94.4 

 

 
92.7 

 

 
94.0 

 

 
94.7 

 
Não 6.5 

 
8.4 

 
4.7 

 
7.5 

 
5.8 

 
6.7 

 
9.3 

 
5.9 

 
7.1 

 
4.9 

 
5.3 

 
5.6 

 
7.3 

 
6.0 

 
5.3 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Alguns fabricantes automóveis já se disponibilizaram para se associarem a 
empresas especialistas e começar a produzir ventiladores.  Concorda que esta 
medida deveria ser adotada por outras indústrias 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Sim 

 
97.0 

 

 
96.4 

 

 
97.6 

 

 
96.7 

 

 
95.8 

 

 
98.5 

 

 
95.4 

 

 
100.0 

 

 
95.9 

 

 
97.6 

 

 
97.9 

 

 
96.3 

 

 
96.6 

 

 
99.4 

 

 
93.4 

 
Não 3.0 

 
3.6 

 
2.4 

 
3.3 

 
4.2 

 
1.5 

 
4.6 

 
0.0 

 
4.1 

 
2.4 

 
2.1 

 
3.7 

 
3.4 

 
0.6 

 
6.6 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
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Acha que Portugal vai contar com ajuda externa de outros países, para obtenção de 
máscaras, luvas e ventiladores 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Sim 

 
78.8 

 

 
74.9 

 

 
82.7 

 

 
74.2 

 

 
80.6 

 

 
79.9 

 

 
78.7 

 

 
86.8 

 

 
76.5 

 

 
76.8 

 

 
73.7 

 

 
85.2 

 

 
74.8 

 

 
85.0 

 

 
78.9 

 
Não 21.2 

 
25.1 

 
17.3 

 
25.8 

 
19.4 

 
20.1 

 
21.3 

 
13.2 

 
23.5 

 
23.2 

 
26.3 

 
14.8 

 
25.2 

 
15.0 

 
21.1 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Acha que os grandes grupos económicos de Portugal estão a ser solidários com o 
Governo, ajudando ou tomando medidas com o objetivo de criar soluções ou 
alternativas que ajudem o Serviço Nacional de Saúde 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Sim 

 
43.4 

 

 
39.4 

 

 
47.2 

 

 
58.3 

 

 
39.8 

 

 
37.6 

 

 
40.7 

 

 
38.2 

 

 
50.0 

 

 
46.3 

 

 
41.1 

 

 
42.6 

 

 
39.3 

 

 
47.3 

 

 
48.7 

 
Não 56.6 

 
60.6 

 
52.8 

 
41.7 

 
60.2 

 
62.4 

 
59.3 

 
61.8 

 
50.0 

 
53.7 

 
58.9 

 
57.4 

 
60.7 

 
52.7 

 
51.3 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Acha que os grandes grupos económicos de Portugal estão a ser solidários com o 
Governo, ajudando ou tomando medidas com o objectivo de criar soluções ou 
alternativas que ajudem a economia nacional 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Sim 

 
39.0 

 

 
35.9 

 

 
42.1 

 

 
54.2 

 

 
35.1 

 

 
33.5 

 

 
32.4 

 

 
30.9 

 

 
37.8 

 

 
47.6 

 

 
44.2 

 

 
42.6 

 

 
37.4 

 

 
40.7 

 

 
40.8 

 
Não 61.0 

 
64.1 

 
57.9 

 
45.8 

 
64.9 

 
66.5 

 
67.6 

 
69.1 

 
62.2 

 
52.4 

 
55.8 

 
57.4 

 
62.6 

 
59.3 

 
59.2 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Acha que as medidas que alguns bancos estão a promover, adiando por seis meses 
as prestações dos créditos pessoais, da casa e também dos concedidos às 
empresas, deveriam ser colocadas em prática por todos os bancos 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Sim 

 
97.0 

 

 
96.0 

 

 
98.0 

 

 
95.0 

 

 
95.8 

 

 
99.5 

 

 
98.1 

 

 
98.5 

 

 
98.0 

 

 
96.3 

 

 
95.8 

 

 
94.4 

 

 
95.4 

 

 
99.4 

 

 
97.4 

 
Não 3.0 

 
4.0 

 
2.0 

 
5.0 

 
4.2 

 
0.5 

 
1.9 

 
1.5 

 
2.0 

 
3.7 

 
4.2 

 
5.6 

 
4.6 

 
0.6 

 
2.6 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 



 Pág. 7

Marktest 2020

 

Considera que as operadoras de telecomunicações deveriam facultar o acesso à 
internet, de forma gratuita, por um período de tempo de 3 a 6 meses a todos os 
portugueses 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Sim 

 
93.7 

 

 
92.0 

 

 
95.3 

 

 
89.2 

 

 
95.3 

 

 
94.8 

 

 
93.5 

 

 
97.1 

 

 
92.9 

 

 
96.3 

 

 
94.7 

 

 
85.2 

 

 
93.1 

 

 
95.2 

 

 
92.1 

 
Não 6.3 

 
8.0 

 
4.7 

 
10.8 

 
4.7 

 
5.2 

 
6.5 

 
2.9 

 
7.1 

 
3.7 

 
5.3 

 
14.8 

 
6.9 

 
4.8 

 
7.9 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 
 
 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: Lavar 
as mãos 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
91.3 

 

 
89.6 

 

 
92.9 

 

 
86.7 

 

 
93.2 

 

 
92.3 

 

 
95.4 

 

 
89.7 

 

 
89.8 

 

 
90.2 

 

 
90.5 

 

 
90.7 

 

 
92.0 

 

 
91.6 

 

 
88.2 

 
Faz de igual forma 8.3 

 
10.0 

 
6.7 

 
12.5 

 
6.8 

 
7.2 

 
4.6 

 
10.3 

 
10.2 

 
8.5 

 
9.5 

 
7.4 

 
8.0 

 
7.2 

 
11.8 

 
Faz menos 0.4 

 
0.4 

 
0.4 

 
0.8 

 
0.0 

 
0.5 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.2 

 
0.0 

 
1.9 

 
0.0 

 
1.2 

 
0.0 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
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Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: Ouvir 
notícias 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
73.3 

 

 
70.9 

 

 
75.6 

 

 
73.3 

 

 
74.3 

 

 
72.2 

 

 
71.3 

 

 
69.1 

 

 
75.5 

 

 
80.5 

 

 
75.8 

 

 
63.0 

 

 
76.3 

 

 
70.7 

 

 
68.4 

 
Faz de igual forma 24.6 

 
27.5 

 
21.7 

 
24.2 

 
23.6 

 
25.8 

 
25.0 

 
27.9 

 
21.4 

 
18.3 

 
24.2 

 
35.2 

 
22.1 

 
25.7 

 
30.3 

 
Faz menos 2.2 

 
1.6 

 
2.8 

 
2.5 

 
2.1 

 
2.1 

 
3.7 

 
2.9 

 
3.1 

 
1.2 

 
0.0 

 
1.9 

 
1.5 

 
3.6 

 
1.3 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: Ir às 
compras 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
4.0 

 

 
4.0 

 

 
3.9 

 

 
2.5 

 

 
4.2 

 

 
4.6 

 

 
4.6 

 

 
4.4 

 

 
5.1 

 

 
3.7 

 

 
4.2 

 

 
0.0 

 

 
5.0 

 

 
2.4 

 

 
3.9 

 
Faz de igual forma 22.0 

 
24.7 

 
19.3 

 
20.0 

 
27.2 

 
18.0 

 
25.0 

 
20.6 

 
23.5 

 
17.1 

 
26.3 

 
14.8 

 
19.1 

 
26.3 

 
22.4 

 
Faz menos 74.1 

 
71.3 

 
76.8 

 
77.5 

 
68.6 

 
77.3 

 
70.4 

 
75.0 

 
71.4 

 
79.3 

 
69.5 

 
85.2 

 
76.0 

 
71.3 

 
73.7 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: Fazer 
compras online 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
18.8 

 

 
17.9 

 

 
19.7 

 

 
22.5 

 

 
20.4 

 

 
14.9 

 

 
12.0 

 

 
25.0 

 

 
22.4 

 

 
14.6 

 

 
22.1 

 

 
18.5 

 

 
21.0 

 

 
17.4 

 

 
14.5 

 
Faz de igual forma 65.3 

 
67.7 

 
63.0 

 
57.5 

 
67.0 

 
68.6 

 
73.1 

 
55.9 

 
64.3 

 
72.0 

 
61.1 

 
61.1 

 
64.1 

 
65.3 

 
69.7 

 
Faz menos 15.8 

 
14.3 

 
17.3 

 
20.0 

 
12.6 

 
16.5 

 
14.8 

 
19.1 

 
13.3 

 
13.4 

 
16.8 

 
20.4 

 
14.9 

 
17.4 

 
15.8 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: Falar 
ao telemóvel 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
50.9 

 

 
42.6 

 

 
59.1 

 

 
49.2 

 

 
52.9 

 

 
50.0 

 

 
54.6 

 

 
61.8 

 

 
55.1 

 

 
43.9 

 

 
44.2 

 

 
44.4 

 

 
56.9 

 

 
44.9 

 

 
43.4 

 
Faz de igual forma 45.9 

 
53.4 

 
38.6 

 
47.5 

 
43.5 

 
47.4 

 
43.5 

 
30.9 

 
43.9 

 
48.8 

 
54.7 

 
53.7 

 
39.3 

 
53.9 

 
51.3 

 
Faz menos 3.2 

 
4.0 

 
2.4 

 
3.3 

 
3.7 

 
2.6 

 
1.9 

 
7.4 

 
1.0 

 
7.3 

 
1.1 

 
1.9 

 
3.8 

 
1.2 

 
5.3 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
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Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: Falar 
por videochamada 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
59.2 

 

 
54.6 

 

 
63.8 

 

 
67.5 

 

 
62.3 

 

 
51.0 

 

 
67.6 

 

 
63.2 

 

 
59.2 

 

 
56.1 

 

 
51.6 

 

 
55.6 

 

 
66.8 

 

 
55.7 

 

 
40.8 

 
Faz de igual forma 37.0 

 
41.0 

 
33.1 

 
31.7 

 
34.6 

 
42.8 

 
29.6 

 
30.9 

 
39.8 

 
37.8 

 
44.2 

 
40.7 

 
31.3 

 
38.9 

 
52.6 

 
Faz menos 3.8 

 
4.4 

 
3.1 

 
0.8 

 
3.1 

 
6.2 

 
2.8 

 
5.9 

 
1.0 

 
6.1 

 
4.2 

 
3.7 

 
1.9 

 
5.4 

 
6.6 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: Fazer 
exercício físico 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
11.9 

 

 
10.0 

 

 
13.8 

 

 
20.0 

 

 
12.6 

 

 
6.2 

 

 
10.2 

 

 
14.7 

 

 
12.2 

 

 
11.0 

 

 
13.7 

 

 
9.3 

 

 
13.4 

 

 
10.2 

 

 
10.5 

 
Faz de igual forma 46.9 

 
48.2 

 
45.7 

 
38.3 

 
50.8 

 
48.5 

 
49.1 

 
45.6 

 
42.9 

 
39.0 

 
55.8 

 
48.1 

 
45.0 

 
51.5 

 
43.4 

 
Faz menos 41.2 

 
41.8 

 
40.6 

 
41.7 

 
36.6 

 
45.4 

 
40.7 

 
39.7 

 
44.9 

 
50.0 

 
30.5 

 
42.6 

 
41.6 

 
38.3 

 
46.1 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: 
Conversar com as outras pessoasde sua casa 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
35.6 

 

 
39.8 

 

 
31.5 

 

 
36.7 

 

 
38.7 

 

 
32.0 

 

 
38.0 

 

 
39.7 

 

 
35.7 

 

 
37.8 

 

 
33.7 

 

 
25.9 

 

 
37.4 

 

 
35.9 

 

 
28.9 

 
Faz de igual forma 58.4 

 
54.2 

 
62.6 

 
62.5 

 
55.5 

 
58.8 

 
59.3 

 
58.8 

 
57.1 

 
54.9 

 
56.8 

 
66.7 

 
59.2 

 
56.9 

 
59.2 

 
Faz menos 5.9 

 
6.0 

 
5.9 

 
0.8 

 
5.8 

 
9.3 

 
2.8 

 
1.5 

 
7.1 

 
7.3 

 
9.5 

 
7.4 

 
3.4 

 
7.2 

 
11.8 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: Ouvir 
música 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
29.9 

 

 
31.5 

 

 
28.3 

 

 
35.8 

 

 
22.0 

 

 
34.0 

 

 
27.8 

 

 
36.8 

 

 
31.6 

 

 
24.4 

 

 
35.8 

 

 
20.4 

 

 
29.8 

 

 
29.3 

 

 
31.6 

 
Faz de igual forma 61.6 

 
62.2 

 
61.0 

 
53.3 

 
68.6 

 
59.8 

 
60.2 

 
54.4 

 
62.2 

 
69.5 

 
56.8 

 
68.5 

 
60.3 

 
64.7 

 
59.2 

 
Faz menos 8.5 

 
6.4 

 
10.6 

 
10.8 

 
9.4 

 
6.2 

 
12.0 

 
8.8 

 
6.1 

 
6.1 

 
7.4 

 
11.1 

 
9.9 

 
6.0 

 
9.2 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
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Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: Ler 
livros 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
25.7 

 

 
26.3 

 

 
25.2 

 

 
21.7 

 

 
24.1 

 

 
29.9 

 

 
24.1 

 

 
36.8 

 

 
25.5 

 

 
22.0 

 

 
26.3 

 

 
20.4 

 

 
29.8 

 

 
21.0 

 

 
22.4 

 
Faz de igual forma 70.3 

 
71.3 

 
69.3 

 
71.7 

 
71.2 

 
68.6 

 
74.1 

 
60.3 

 
71.4 

 
70.7 

 
67.4 

 
77.8 

 
66.4 

 
76.0 

 
71.1 

 
Faz menos 4.0 

 
2.4 

 
5.5 

 
6.7 

 
4.7 

 
1.5 

 
1.9 

 
2.9 

 
3.1 

 
7.3 

 
6.3 

 
1.9 

 
3.8 

 
3.0 

 
6.6 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: 
Jogar jogos de consola 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
12.5 

 

 
14.7 

 

 
10.2 

 

 
24.2 

 

 
12.6 

 

 
5.2 

 

 
7.4 

 

 
13.2 

 

 
10.2 

 

 
15.9 

 

 
15.8 

 

 
14.8 

 

 
10.7 

 

 
12.6 

 

 
18.4 

 
Faz de igual forma 69.5 

 
68.5 

 
70.5 

 
66.7 

 
72.8 

 
68.0 

 
75.0 

 
70.6 

 
65.3 

 
74.4 

 
68.4 

 
59.3 

 
74.8 

 
65.9 

 
59.2 

 
Faz menos 18.0 

 
16.7 

 
19.3 

 
9.2 

 
14.7 

 
26.8 

 
17.6 

 
16.2 

 
24.5 

 
9.8 

 
15.8 

 
25.9 

 
14.5 

 
21.6 

 
22.4 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: Ouvir 
rádio 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
15.8 

 

 
15.1 

 

 
16.5 

 

 
7.5 

 

 
16.8 

 

 
20.1 

 

 
14.8 

 

 
20.6 

 

 
16.3 

 

 
15.9 

 

 
14.7 

 

 
13.0 

 

 
15.6 

 

 
16.8 

 

 
14.5 

 
Faz de igual forma 61.0 

 
64.5 

 
57.5 

 
53.3 

 
62.3 

 
64.4 

 
60.2 

 
52.9 

 
60.2 

 
62.2 

 
62.1 

 
70.4 

 
58.4 

 
64.7 

 
61.8 

 
Faz menos 23.2 

 
20.3 

 
26.0 

 
39.2 

 
20.9 

 
15.5 

 
25.0 

 
26.5 

 
23.5 

 
22.0 

 
23.2 

 
16.7 

 
26.0 

 
18.6 

 
23.7 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: 
Aceder à internet 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
58.6 

 

 
51.4 

 

 
65.7 

 

 
59.2 

 

 
60.2 

 

 
56.7 

 

 
57.4 

 

 
55.9 

 

 
58.2 

 

 
61.0 

 

 
65.3 

 

 
50.0 

 

 
61.8 

 

 
55.1 

 

 
55.3 

 
Faz de igual forma 41.0 

 
48.2 

 
33.9 

 
40.8 

 
39.8 

 
42.3 

 
42.6 

 
42.6 

 
41.8 

 
37.8 

 
34.7 

 
50.0 

 
37.8 

 
44.3 

 
44.7 

 
Faz menos 0.4 

 
0.4 

 
0.4 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.0 

 
0.0 

 
1.5 

 
0.0 

 
1.2 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.4 

 
0.6 

 
0.0 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
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(?) 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: Fazer 
uma alimentação mais saudável 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
16.2 

 

 
15.9 

 

 
16.5 

 

 
19.2 

 

 
14.1 

 

 
16.5 

 

 
15.7 

 

 
11.8 

 

 
10.2 

 

 
14.6 

 

 
26.3 

 

 
18.5 

 

 
19.8 

 

 
14.4 

 

 
7.9 

 
Faz de igual forma 76.4 

 
77.7 

 
75.2 

 
65.8 

 
81.7 

 
77.8 

 
73.1 

 
83.8 

 
81.6 

 
76.8 

 
71.6 

 
72.2 

 
73.3 

 
78.4 

 
82.9 

 
Faz menos 7.3 

 
6.4 

 
8.3 

 
15.0 

 
4.2 

 
5.7 

 
11.1 

 
4.4 

 
8.2 

 
8.5 

 
2.1 

 
9.3 

 
6.9 

 
7.2 

 
9.2 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: 
Trabalhar 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
14.7 

 

 
10.8 

 

 
18.5 

 

 
19.2 

 

 
14.7 

 

 
11.9 

 

 
19.4 

 

 
11.8 

 

 
14.3 

 

 
13.4 

 

 
16.8 

 

 
7.4 

 

 
17.6 

 

 
9.6 

 

 
15.8 

 
Faz de igual forma 55.2 

 
61.0 

 
49.6 

 
49.2 

 
55.0 

 
59.3 

 
48.1 

 
60.3 

 
53.1 

 
53.7 

 
62.1 

 
57.4 

 
55.0 

 
56.9 

 
52.6 

 
Faz menos 30.1 

 
28.3 

 
31.9 

 
31.7 

 
30.4 

 
28.9 

 
32.4 

 
27.9 

 
32.7 

 
32.9 

 
21.1 

 
35.2 

 
27.5 

 
33.5 

 
31.6 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: 
Andar a pé 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
7.3 

 

 
7.2 

 

 
7.5 

 

 
6.7 

 

 
7.9 

 

 
7.2 

 

 
4.6 

 

 
5.9 

 

 
12.2 

 

 
4.9 

 

 
11.6 

 

 
1.9 

 

 
5.3 

 

 
10.2 

 

 
7.9 

 
Faz de igual forma 29.1 

 
32.3 

 
26.0 

 
22.5 

 
36.1 

 
26.3 

 
31.5 

 
26.5 

 
23.5 

 
28.0 

 
33.7 

 
31.5 

 
28.6 

 
29.9 

 
28.9 

 
Faz menos 63.6 

 
60.6 

 
66.5 

 
70.8 

 
56.0 

 
66.5 

 
63.9 

 
67.6 

 
64.3 

 
67.1 

 
54.7 

 
66.7 

 
66.0 

 
59.9 

 
63.2 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: 
Discutir mais com os de sua casa 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
13.1 

 

 
12.0 

 

 
14.2 

 

 
16.7 

 

 
17.3 

 

 
6.7 

 

 
13.9 

 

 
11.8 

 

 
18.4 

 

 
4.9 

 

 
15.8 

 

 
11.1 

 

 
15.3 

 

 
10.8 

 

 
10.5 

 
Faz de igual forma 71.5 

 
73.7 

 
69.3 

 
65.8 

 
69.6 

 
76.8 

 
72.2 

 
76.5 

 
75.5 

 
74.4 

 
66.3 

 
61.1 

 
70.2 

 
74.3 

 
69.7 

 
Faz menos 15.4 

 
14.3 

 
16.5 

 
17.5 

 
13.1 

 
16.5 

 
13.9 

 
11.8 

 
6.1 

 
20.7 

 
17.9 

 
27.8 

 
14.5 

 
15.0 

 
19.7 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
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Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: 
Descalçar os sapatos antes de entrar em casa 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
44.4 

 

 
39.4 

 

 
49.2 

 

 
31.7 

 

 
49.2 

 

 
47.4 

 

 
44.4 

 

 
45.6 

 

 
44.9 

 

 
43.9 

 

 
43.2 

 

 
44.4 

 

 
47.7 

 

 
41.9 

 

 
38.2 

 
Faz de igual forma 53.5 

 
59.0 

 
48.0 

 
64.2 

 
50.3 

 
50.0 

 
54.6 

 
51.5 

 
54.1 

 
53.7 

 
54.7 

 
50.0 

 
51.1 

 
56.9 

 
53.9 

 
Faz menos 2.2 

 
1.6 

 
2.8 

 
4.2 

 
0.5 

 
2.6 

 
0.9 

 
2.9 

 
1.0 

 
2.4 

 
2.1 

 
5.6 

 
1.1 

 
1.2 

 
7.9 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: 
Limpar mais a sua casa 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
48.5 

 

 
41.8 

 

 
55.1 

 

 
51.7 

 

 
51.3 

 

 
43.8 

 

 
49.1 

 

 
41.2 

 

 
53.1 

 

 
47.6 

 

 
54.7 

 

 
38.9 

 

 
51.9 

 

 
43.7 

 

 
47.4 

 
Faz de igual forma 50.1 

 
57.8 

 
42.5 

 
46.7 

 
48.2 

 
54.1 

 
49.1 

 
55.9 

 
46.9 

 
51.2 

 
44.2 

 
59.3 

 
47.7 

 
53.9 

 
50.0 

 
Faz menos 1.4 

 
0.4 

 
2.4 

 
1.7 

 
0.5 

 
2.1 

 
1.9 

 
2.9 

 
0.0 

 
1.2 

 
1.1 

 
1.9 

 
0.4 

 
2.4 

 
2.6 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Frequência com que faz determinados comportamentos face há um mês atrás: 
Desinfectar as solas dos sapatos antes de entrar em sua casa quando vem da rua 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Faz mais 

 
35.2 

 

 
31.5 

 

 
39.0 

 

 
25.8 

 

 
35.6 

 

 
40.7 

 

 
32.4 

 

 
47.1 

 

 
33.7 

 

 
28.0 

 

 
38.9 

 

 
33.3 

 

 
34.4 

 

 
38.3 

 

 
31.6 

 
Faz de igual forma 60.4 

 
64.1 

 
56.7 

 
67.5 

 
62.3 

 
54.1 

 
62.0 

 
52.9 

 
62.2 

 
64.6 

 
58.9 

 
59.3 

 
61.8 

 
58.7 

 
59.2 

 
Faz menos 4.4 

 
4.4 

 
4.3 

 
6.7 

 
2.1 

 
5.2 

 
5.6 

 
0.0 

 
4.1 

 
7.3 

 
2.1 

 
7.4 

 
3.8 

 
3.0 

 
9.2 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 
Ficheiros de Entrevistas: Covid_2V_Total_p.mtd;  
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Os 3 atributos que melhor descrevem o actual estado de espírito dos portugueses 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Preocupação 

 
74.3 

 

 
68.9 

 

 
79.5 

 

 
59.2 

 

 
79.1 

 

 
78.9 

 

 
78.7 

 

 
69.1 

 

 
69.4 

 

 
73.2 

 

 
78.9 

 

 
74.1 

 

 
74.4 

 

 
75.4 

 

 
71.1 

 
Ansiedade 42.8 

 
38.6 

 
46.9 

 
40.0 

 
47.1 

 
40.2 

 
45.4 

 
39.7 

 
53.1 

 
35.4 

 
40.0 

 
38.9 

 
43.1 

 
43.7 

 
39.5 

 
Insegurança 31.7 

 
25.5 

 
37.8 

 
23.3 

 
33.5 

 
35.1 

 
25.9 

 
38.2 

 
25.5 

 
36.6 

 
36.8 

 
29.6 

 
35.1 

 
29.3 

 
25.0 

 
Confiança 30.9 

 
35.1 

 
26.8 

 
21.7 

 
29.8 

 
37.6 

 
31.5 

 
29.4 

 
32.7 

 
30.5 

 
31.6 

 
27.8 

 
29.8 

 
32.3 

 
31.6 

 
Calma 26.3 

 
30.7 

 
22.0 

 
33.3 

 
24.6 

 
23.7 

 
30.6 

 
23.5 

 
25.5 

 
24.4 

 
25.3 

 
27.8 

 
25.6 

 
27.5 

 
26.3 

 
Cansaço 18.4 

 
14.3 

 
22.4 

 
18.3 

 
25.1 

 
11.9 

 
15.7 

 
14.7 

 
13.3 

 
24.4 

 
17.9 

 
29.6 

 
18.3 

 
15.6 

 
25.0 

 
Tranquilidade 17.6 

 
22.7 

 
12.6 

 
20.0 

 
15.7 

 
18.0 

 
16.7 

 
23.5 

 
18.4 

 
15.9 

 
14.7 

 
18.5 

 
17.6 

 
19.8 

 
13.2 

 
Saturação 15.0 

 
17.9 

 
12.2 

 
24.2 

 
13.1 

 
11.3 

 
14.8 

 
13.2 

 
14.3 

 
15.9 

 
15.8 

 
16.7 

 
14.9 

 
13.2 

 
19.7 

 
Stress 12.1 

 
9.6 

 
14.6 

 
17.5 

 
10.5 

 
10.3 

 
12.0 

 
5.9 

 
16.3 

 
14.6 

 
10.5 

 
11.1 

 
13.0 

 
12.6 

 
7.9 

 
Boa disposição 11.1 

 
12.4 

 
9.8 

 
20.0 

 
6.3 

 
10.3 

 
13.9 

 
16.2 

 
10.2 

 
9.8 

 
8.4 

 
7.4 

 
10.3 

 
10.8 

 
14.5 

 
Irritabilidade 8.1 

 
8.0 

 
8.3 

 
13.3 

 
7.3 

 
5.7 

 
5.6 

 
13.2 

 
11.2 

 
7.3 

 
8.4 

 
1.9 

 
8.8 

 
7.2 

 
7.9 

 
Depressão 2.6 

 
2.8 

 
2.4 

 
3.3 

 
2.1 

 
2.6 

 
3.7 

 
2.9 

 
3.1 

 
0.0 

 
3.2 

 
1.9 

 
2.7 

 
3.0 

 
1.3 

 
Descontração 2.4 

 
4.4 

 
0.4 

 
2.5 

 
1.6 

 
3.1 

 
1.9 

 
1.5 

 
3.1 

 
2.4 

 
2.1 

 
3.7 

 
2.3 

 
2.4 

 
2.6 

 
Indiferença 0.2 

 
0.4 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.5 

 
0.0 

 
0.9 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.3 

 
Nenhum 0.6 

 
1.2 

 
0.0 

 
0.8 

 
0.0 

 
1.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.0 

 
0.0 

 
1.1 

 
1.9 

 
0.0 

 
1.2 

 
1.3 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Qual o seu maior receio hoje 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Ser contaminado 

 
26.9 

 

 
25.9 

 

 
28.0 

 

 
21.7 

 

 
28.8 

 

 
28.4 

 

 
21.3 

 

 
22.1 

 

 
24.5 

 

 
31.7 

 

 
27.4 

 

 
40.7 

 

 
21.4 

 

 
29.9 

 

 
39.5 

 
Falência do Sistema Nacional de 
Saúde 

22.4 
 

17.9 
 

26.8 
 

17.5 
 

20.9 
 

26.8 
 

20.4 
 

29.4 
 

23.5 
 

18.3 
 

27.4 
 

13.0 
 

27.1 
 

18.0 
 

15.8 
 

Falência da Economia Nacional 18.4 
 

22.7 
 

14.2 
 

18.3 
 

18.8 
 

18.0 
 

21.3 
 

16.2 
 

10.2 
 

23.2 
 

18.9 
 

22.2 
 

18.7 
 

19.8 
 

14.5 
 

Não sobreviver a este vírus 8.5 
 

4.0 
 

13.0 
 

4.2 
 

7.9 
 

11.9 
 

9.3 
 

8.8 
 

12.2 
 

6.1 
 

8.4 
 

3.7 
 

7.6 
 

11.4 
 

5.3 
 

Falência Economia Mundial 7.5 
 

9.2 
 

5.9 
 

10.0 
 

7.3 
 

6.2 
 

10.2 
 

5.9 
 

10.2 
 

4.9 
 

5.3 
 

7.4 
 

9.5 
 

6.0 
 

3.9 
 

Ficar desempregado 6.9 
 

8.0 
 

5.9 
 

15.8 
 

5.2 
 

3.1 
 

8.3 
 

7.4 
 

9.2 
 

6.1 
 

5.3 
 

3.7 
 

5.3 
 

9.0 
 

7.9 
 

Falta de alimentos 5.3 
 

7.2 
 

3.5 
 

5.8 
 

7.9 
 

2.6 
 

4.6 
 

4.4 
 

6.1 
 

4.9 
 

5.3 
 

7.4 
 

6.5 
 

3.6 
 

5.3 
 

Ter de ficar fechado em casa 4.0 
 

5.2 
 

2.8 
 

6.7 
 

3.1 
 

3.1 
 

4.6 
 

5.9 
 

4.1 
 

4.9 
 

2.1 
 

1.9 
 

3.8 
 

2.4 
 

7.9 
 

Taxa de Mortalidade deste vírus 0.0 
 

0.0 
 

0.0 
 

0.0 
 

0.0 
 

0.0 
 

0.0 
 

0.0 
 

0.0 
 

0.0 
 

0.0 
 

0.0 
 

0.0 
 

0.0 
 

0.0 
 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
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(?) 

Nível de receio em vir a ser contaminado pelo COVID-19 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
0 - Nenhum receio 

 
1.4 

 

 
1.2 

 

 
1.6 

 

 
1.7 

 

 
0.5 

 

 
2.1 

 

 
0.9 

 

 
1.5 

 

 
2.0 

 

 
1.2 

 

 
0.0 

 

 
3.7 

 

 
0.8 

 

 
3.0 

 

 
0.0 

 
1 0.2 

 
0.4 

 
0.0 

 
0.8 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.9 

 
0.0 

 
0.6 

 
0.0 

 
2 3.0 

 
4.4 

 
1.6 

 
7.5 

 
1.6 

 
1.5 

 
3.7 

 
4.4 

 
0.0 

 
1.2 

 
3.2 

 
7.4 

 
2.7 

 
3.6 

 
2.6 

 
3 5.1 

 
6.8 

 
3.5 

 
8.3 

 
5.2 

 
3.1 

 
8.3 

 
4.4 

 
5.1 

 
6.1 

 
2.1 

 
3.7 

 
5.3 

 
5.4 

 
3.9 

 
4 3.8 

 
4.0 

 
3.5 

 
5.8 

 
3.7 

 
2.6 

 
5.6 

 
7.4 

 
1.0 

 
4.9 

 
2.1 

 
1.9 

 
3.4 

 
4.2 

 
3.9 

 
5 18.6 

 
19.5 

 
17.7 

 
15.8 

 
17.8 

 
21.1 

 
10.2 

 
19.1 

 
23.5 

 
20.7 

 
25.3 

 
11.1 

 
19.8 

 
15.6 

 
21.1 

 
6 10.9 

 
12.7 

 
9.1 

 
9.2 

 
11.5 

 
11.3 

 
9.3 

 
13.2 

 
11.2 

 
8.5 

 
11.6 

 
13.0 

 
12.2 

 
7.8 

 
13.2 

 
7 13.9 

 
12.0 

 
15.7 

 
15.0 

 
15.2 

 
11.9 

 
15.7 

 
13.2 

 
14.3 

 
7.3 

 
14.7 

 
18.5 

 
13.0 

 
13.2 

 
18.4 

 
8 15.8 

 
17.5 

 
14.2 

 
15.8 

 
17.8 

 
13.9 

 
22.2 

 
8.8 

 
11.2 

 
13.4 

 
14.7 

 
25.9 

 
17.2 

 
16.8 

 
9.2 

 
9 8.9 

 
7.6 

 
10.2 

 
9.2 

 
8.9 

 
8.8 

 
9.3 

 
10.3 

 
11.2 

 
14.6 

 
5.3 

 
0.0 

 
8.4 

 
9.0 

 
10.5 

 
10 - Muito receio 17.4 

 
13.1 

 
21.7 

 
10.0 

 
17.3 

 
22.2 

 
13.9 

 
17.6 

 
19.4 

 
19.5 

 
20.0 

 
13.0 

 
17.2 

 
19.8 

 
13.2 

 
Não sabe/Não responde 1.0 

 
0.8 

 
1.2 

 
0.8 

 
0.5 

 
1.5 

 
0.9 

 
0.0 

 
1.0 

 
2.4 

 
1.1 

 
0.0 

 
0.0 

 
1.2 

 
3.9 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 
Média 

 
6.80 

 
6.48 

 
7.12 

 
6.18 

 
6.97 

 
7.02 

 
6.78 

 
6.59 

 
6.96 

 
6.97 

 
6.93 

 
6.35 

 
6.83 

 
6.78 

 
6.73 

D. Padrão 2.37 2.37 2.33 2.54 2.19 2.38 2.37 2.47 2.32 2.43 2.17 2.61 2.27 2.63 2.12 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Probabilidade de vir a ser contaminado pelo COVID-19 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
0 - Nada Provável 

 
2.0 

 

 
1.2 

 

 
2.8 

 

 
3.3 

 

 
0.5 

 

 
2.6 

 

 
1.9 

 

 
1.5 

 

 
3.1 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
7.4 

 

 
0.8 

 

 
3.6 

 

 
2.6 

 
1 2.4 

 
2.4 

 
2.4 

 
3.3 

 
1.0 

 
3.1 

 
2.8 

 
7.4 

 
1.0 

 
0.0 

 
3.2 

 
0.0 

 
2.3 

 
2.4 

 
2.6 

 
2 5.7 

 
6.4 

 
5.1 

 
10.8 

 
4.2 

 
4.1 

 
7.4 

 
7.4 

 
2.0 

 
6.1 

 
7.4 

 
3.7 

 
5.3 

 
6.0 

 
6.6 

 
3 9.9 

 
11.6 

 
8.3 

 
10.8 

 
9.9 

 
9.3 

 
9.3 

 
10.3 

 
10.2 

 
9.8 

 
10.5 

 
9.3 

 
8.4 

 
12.0 

 
10.5 

 
4 5.5 

 
5.2 

 
5.9 

 
7.5 

 
7.9 

 
2.1 

 
3.7 

 
4.4 

 
5.1 

 
7.3 

 
8.4 

 
3.7 

 
6.9 

 
3.6 

 
5.3 

 
5 23.2 

 
25.5 

 
20.9 

 
18.3 

 
19.4 

 
29.9 

 
25.0 

 
19.1 

 
21.4 

 
24.4 

 
29.5 

 
14.8 

 
23.7 

 
22.8 

 
22.4 

 
6 12.5 

 
14.7 

 
10.2 

 
10.0 

 
11.0 

 
15.5 

 
8.3 

 
14.7 

 
16.3 

 
8.5 

 
10.5 

 
20.4 

 
14.5 

 
9.6 

 
11.8 

 
7 12.5 

 
10.8 

 
14.2 

 
11.7 

 
15.2 

 
10.3 

 
13.9 

 
11.8 

 
14.3 

 
7.3 

 
12.6 

 
14.8 

 
13.0 

 
11.4 

 
13.2 

 
8 10.5 

 
10.0 

 
11.0 

 
9.2 

 
14.1 

 
7.7 

 
13.9 

 
11.8 

 
8.2 

 
12.2 

 
4.2 

 
14.8 

 
10.3 

 
12.0 

 
7.9 

 
9 6.3 

 
3.6 

 
9.1 

 
10.0 

 
5.8 

 
4.6 

 
7.4 

 
2.9 

 
8.2 

 
12.2 

 
3.2 

 
1.9 

 
6.5 

 
6.0 

 
6.6 

 
10 - Muito Provável 4.8 

 
4.0 

 
5.5 

 
2.5 

 
7.9 

 
3.1 

 
3.7 

 
5.9 

 
5.1 

 
2.4 

 
7.4 

 
3.7 

 
4.6 

 
4.2 

 
6.6 

 
Não sabe/Não responde 4.8 

 
4.8 

 
4.7 

 
2.5 

 
3.1 

 
7.7 

 
2.8 

 
2.9 

 
5.1 

 
9.8 

 
3.2 

 
5.6 

 
3.8 

 
6.6 

 
3.9 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 
Média 

 
5.59 

 
5.39 

 
5.78 

 
5.22 

 
6.02 

 
5.38 

 
5.63 

 
5.32 

 
5.81 

 
5.84 

 
5.35 

 
5.53 

 
5.70 

 
5.43 

 
5.53 

D. Padrão 2.36 2.22 2.48 2.58 2.28 2.23 2.41 2.54 2.31 2.23 2.26 2.48 2.23 2.50 2.50 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
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Quando acredita que toda esta situação esteja resolvida e a população portuguesa 
consiga regressar ao seu dia-a-dia 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Pelo menos durante mais duas 
semanas 

 
1.8 

 

 
1.6 

 

 
2.0 

 

 
2.5 

 

 
1.6 

 

 
1.5 

 

 
0.9 

 

 
1.5 

 

 
2.0 

 

 
2.4 

 

 
2.1 

 

 
1.9 

 

 
1.9 

 

 
1.8 

 

 
1.3 

 
Ao fim de 2 a 4 semana 7.1 

 
9.6 

 
4.7 

 
14.2 

 
6.8 

 
3.1 

 
10.2 

 
7.4 

 
8.2 

 
4.9 

 
5.3 

 
5.6 

 
6.9 

 
6.6 

 
9.2 

 
Ao fim de 1 a 2 meses 27.1 

 
29.9 

 
24.4 

 
35.0 

 
26.2 

 
23.2 

 
22.2 

 
25.0 

 
29.6 

 
26.8 

 
31.6 

 
27.8 

 
26.3 

 
25.7 

 
32.9 

 
Ao fim de 2 a 3 meses 27.5 

 
24.7 

 
30.3 

 
20.8 

 
31.4 

 
27.8 

 
26.9 

 
29.4 

 
26.5 

 
32.9 

 
18.9 

 
35.2 

 
27.5 

 
27.5 

 
27.6 

 
Vamos necessitar de mais de 3 
meses 

33.3 
 

31.5 
 

35.0 
 

26.7 
 

33.0 
 

37.6 
 

34.3 
 

33.8 
 

32.7 
 

28.0 
 

38.9 
 

29.6 
 

34.4 
 

34.7 
 

26.3 
 

Não sabe/Não responde 3.2 
 

2.8 
 

3.5 
 

0.8 
 

1.0 
 

6.7 
 

5.6 
 

2.9 
 

1.0 
 

4.9 
 

3.2 
 

0.0 
 

3.1 
 

3.6 
 

2.6 
 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Do ponto de vista da sua atividade, qual sua atual situação: 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Trabalhador 

 
66.3 

 

 
67.3 

 

 
65.4 

 

 
73.3 

 

 
94.2 

 

 
34.5 

 

 
67.6 

 

 
66.2 

 

 
69.4 

 

 
65.9 

 

 
63.2 

 

 
64.8 

 

 
73.7 

 

 
58.1 

 

 
59.2 

 
Reformado/Pensionista/Desempre
gado /Doméstica 

27.9 
 

27.1 
 

28.7 
 

4.2 
 

5.2 
 

64.9 
 

28.7 
 

26.5 
 

27.6 
 

28.0 
 

27.4 
 

29.6 
 

21.8 
 

36.5 
 

30.3 
 

Estudante 5.7 
 

5.6 
 

5.9 
 

22.5 
 

0.5 
 

0.5 
 

3.7 
 

7.4 
 

3.1 
 

6.1 
 

9.5 
 

5.6 
 

4.6 
 

5.4 
 

10.5 
 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

De acordo com as seguintes opções, assinale aquela que melhor descreve a sua 
atual situação: 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Encontro-me a trabalhar em casa - 
teletrabalho 

 
45.4 

 

 
40.8 

 

 
50.0 

 

 
51.1 

 

 
42.8 

 

 
44.8 

 

 
50.7 

 

 
62.2 

 

 
39.7 

 

 
48.1 

 

 
43.3 

 

 
22.9 

 

 
62.2 

 

 
26.8 

 

 
13.3 

 
Continuo a exercer a minha 
atividade no meu local de trabalho 

33.7 
 

40.8 
 

26.5 
 

28.4 
 

38.3 
 

28.4 
 

31.5 
 

20.0 
 

35.3 
 

29.6 
 

35.0 
 

57.1 
 

21.2 
 

45.4 
 

62.2 
 

Encontro-me em casa, mas deixei 
de trabalhar 

16.4 
 

14.2 
 

18.7 
 

19.3 
 

14.4 
 

17.9 
 

12.3 
 

17.8 
 

20.6 
 

18.5 
 

18.3 
 

8.6 
 

13.5 
 

21.6 
 

17.8 
 

Nenhum 4.5 
 

4.1 
 

4.8 
 

1.1 
 

4.4 
 

9.0 
 

5.5 
 

0.0 
 

4.4 
 

3.7 
 

3.3 
 

11.4 
 

3.1 
 

6.2 
 

6.7 
 

Amostra 335 169 166 88 180 67 73 45 68 54 60 35 193 97 45 
 

BASE: Indivíduos que se consideram trabalhadores 
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Portugal encontra-se melhor, igual ou pior preparado que a Espanha para fazer face 
ao COVID-19 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Melhor 

 
47.9 

 

 
48.6 

 

 
47.2 

 

 
37.5 

 

 
47.1 

 

 
55.2 

 

 
44.4 

 

 
50.0 

 

 
55.1 

 

 
42.7 

 

 
51.6 

 

 
40.7 

 

 
50.4 

 

 
43.1 

 

 
50.0 

 
Igual 39.8 

 
38.2 

 
41.3 

 
45.0 

 
40.3 

 
36.1 

 
41.7 

 
33.8 

 
33.7 

 
50.0 

 
34.7 

 
48.1 

 
37.8 

 
42.5 

 
40.8 

 
Pior 12.3 

 
13.1 

 
11.4 

 
17.5 

 
12.6 

 
8.8 

 
13.9 

 
16.2 

 
11.2 

 
7.3 

 
13.7 

 
11.1 

 
11.8 

 
14.4 

 
9.2 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Portugal encontra-se melhor, igual ou pior preparado que a Itália para fazer face ao 
COVID-19 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Melhor 

 
63.4 

 

 
61.0 

 

 
65.7 

 

 
59.2 

 

 
62.8 

 

 
66.5 

 

 
58.3 

 

 
57.4 

 

 
68.4 

 

 
64.6 

 

 
67.4 

 

 
63.0 

 

 
65.6 

 

 
59.9 

 

 
63.2 

 
Igual 25.0 

 
25.9 

 
24.0 

 
23.3 

 
27.7 

 
23.2 

 
28.7 

 
26.5 

 
20.4 

 
28.0 

 
21.1 

 
25.9 

 
24.0 

 
25.1 

 
27.6 

 
Pior 11.7 

 
13.1 

 
10.2 

 
17.5 

 
9.4 

 
10.3 

 
13.0 

 
16.2 

 
11.2 

 
7.3 

 
11.6 

 
11.1 

 
10.3 

 
15.0 

 
9.2 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Portugal encontra-se melhor, igual ou pior preparado que a França para fazer face 
ao COVID-19 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Melhor 

 
26.7 

 

 
26.7 

 

 
26.8 

 

 
16.7 

 

 
28.8 

 

 
30.9 

 

 
22.2 

 

 
30.9 

 

 
34.7 

 

 
22.0 

 

 
26.3 

 

 
24.1 

 

 
28.6 

 

 
24.6 

 

 
25.0 

 
Igual 49.5 

 
49.8 

 
49.2 

 
52.5 

 
50.3 

 
46.9 

 
49.1 

 
45.6 

 
43.9 

 
56.1 

 
50.5 

 
53.7 

 
46.9 

 
51.5 

 
53.9 

 
Pior 23.8 

 
23.5 

 
24.0 

 
30.8 

 
20.9 

 
22.2 

 
28.7 

 
23.5 

 
21.4 

 
22.0 

 
23.2 

 
22.2 

 
24.4 

 
24.0 

 
21.1 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 



 Pág. 17

Marktest 2020

 

Portugal encontra-se melhor, igual ou pior preparado que a Alemanha para fazer 
face ao COVID-19 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Melhor 

 
11.7 

 

 
11.2 

 

 
12.2 

 

 
9.2 

 

 
12.0 

 

 
12.9 

 

 
8.3 

 

 
13.2 

 

 
13.3 

 

 
11.0 

 

 
12.6 

 

 
13.0 

 

 
11.5 

 

 
10.2 

 

 
15.8 

 
Igual 31.5 

 
32.7 

 
30.3 

 
26.7 

 
33.0 

 
33.0 

 
25.0 

 
27.9 

 
34.7 

 
31.7 

 
32.6 

 
40.7 

 
27.5 

 
32.3 

 
43.4 

 
Pior 56.8 

 
56.2 

 
57.5 

 
64.2 

 
55.0 

 
54.1 

 
66.7 

 
58.8 

 
52.0 

 
57.3 

 
54.7 

 
46.3 

 
61.1 

 
57.5 

 
40.8 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 

Portugal encontra-se melhor, igual ou pior preparado que o Reino Unido para fazer 
face ao COVID-19 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 55+ Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul A/B C1 C2/D 

 
Melhor 

 
47.7 

 

 
47.8 

 

 
47.6 

 

 
45.0 

 

 
47.6 

 

 
49.5 

 

 
43.5 

 

 
41.2 

 

 
49.0 

 

 
46.3 

 

 
52.6 

 

 
55.6 

 

 
50.0 

 

 
43.7 

 

 
48.7 

 
Igual 31.7 

 
31.5 

 
31.9 

 
26.7 

 
32.5 

 
34.0 

 
35.2 

 
30.9 

 
33.7 

 
35.4 

 
26.3 

 
25.9 

 
27.9 

 
34.7 

 
38.2 

 
Pior 20.6 

 
20.7 

 
20.5 

 
28.3 

 
19.9 

 
16.5 

 
21.3 

 
27.9 

 
17.3 

 
18.3 

 
21.1 

 
18.5 

 
22.1 

 
21.6 

 
13.2 

 

Amostra 505 251 254 120 191 194 108 68 98 82 95 54 262 167 76 
 

BASE: Totalidade dos indivíduos 
 

 


